



अगर उनकी टीम को बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी जीतनी है तो उन्हें भारतीय तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह पर लगाम कसने का तरीका ढूंढना होगा। - पैट कामिंस

ऑस्ट्रेलियाई कप्तान, भारतीय गेंदबाज जसप्रीत बुमराह के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



संतोष कश्यप

सीनियर महिला राष्ट्रीय टीम के मुख्य कोच संतोष कश्यप ने 17 से 30 अक्टूबर तक खेले जाने वाली सैफ महिला चैंपियनशिप 2024 के लिए 23 सदस्यीय टीम की घोषणा कर दी है। सैफ के सभी मुकामले नेपाल के काठमांडू के दशरथ स्टेडियम में खेले जायेंगे। इस

चैंपियनशिप में भारत को ग्रुप-ए में बंगलादेश और पाकिस्तान के साथ रखा गया है। मेजबान नेपाल टापू बी में श्रीलंका, मालदीव और भूटान के साथ है। गोवा में तीन सप्ताह के गहन शिविर के बाद भारतीय टीम आज काठमांडू के लिए रवाना होगी।

राष्ट्र जयपुर, 16 अक्टूबर, 2024 5

भारत के खिलाफ सीरीज से पहले न्यूजीलैंड को झटका, बेहतरीन गेंदबाज हुआ बाहर



नई दिल्ली, 15 अक्टूबर। भारत-न्यूजीलैंड के बीच 3 मैचों की टेस्ट सीरीज 16 अक्टूबर से खेले जाएगी। पहला टेस्ट बंगलुरु में खेला जाएगा। इससे पहले न्यूजीलैंड को बड़ा झटका लगा है। तेज गेंदबाज वेन सियर्स घुटने की चोट के कारण भारत के खिलाफ आगामी टेस्ट सीरीज से बाहर हो गए हैं। श्रीलंका में हाल ही में टेस्ट सीरीज के दौरान ट्रेनिंग के दौरान सियर्स को बाएं घुटने में दर्द हुआ था। पिछले हफ्ते न्यूजीलैंड में उनका स्कैन किया गया था।

न्यूजीलैंड क्रिकेट की ओर से जारी बयान में कहा गया है कि स्कैन में सियर्स के मेनिस्कस में चोट का पता चलने के बाद भारत जाने में देरी हुई। मेडिकल एडवाइस के बाद वह सीरीज से बाहर हो गए। ओटागो वाल्टर्स के अनकैड गेंदबाज जैकब डफी को सियर्स की जगह टीम में शामिल किया गया है। वे मंगलवार शाम को भारत के लिए रवाना होंगे। ओटागो के लिए सबसे ज्यादा विकेट झटकने वाले 30 वर्षीय डफी ने ब्लैककेप के लिए 6 वनडे और 14 टी20 मैच खेले हैं। वर्तमान में उनके नाम 299 प्रथम श्रेणी विकेट हैं। वहीं 26 वर्षीय वेन सियर्स ने इस साल ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ डेब्यू किया था। उन्होंने 1 टेस्ट की 2 पारियों में 5 विकेट झटके हैं।

तेज गेंदबाजी में बेंच स्ट्रेंथ की जरूरत क्योंकि हम कुछ खिलाड़ियों पर निर्भर नहीं होना चाहते : रोहित

बंगलुरु, 15 अक्टूबर। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि टीम के पास बल्लेबाजों का एक मजबूत समूह है और वह तेज गेंदबाजी में भी इसी तरह का समूह बनाना चाहते हैं जिससे कि चोटों का टीम के संतुलन पर असर नहीं पड़े। रोहित की यह टिप्पणी उस समय आई है जब सीनियर तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी को चोट से उबरने में अधिक समय लग रहा है जबकि बाएं हाथ के तेज गेंदबाज यश दयाल के कंधे में भी चोट लगी है जिन्हें जिन्हें हाल ही में बांग्लादेश के खिलाफ श्रृंखला के लिए भारतीय टीम में शामिल किया गया था।

रोहित ने यहां न्यूजीलैंड के खिलाफ पहले टेस्ट की पूर्व संंध्या पर कहा, "जब बल्लेबाजी की बात आती है तो बहुत सारे विकल्प हैं। हम गेंदबाजी में भी यही करना चाहते हैं। हम बेंच स्ट्रेंथ बनाना चाहते हैं जहां अगर कल किसी को कुछ भी होता है तो हमें चिंता नहीं हो।" उन्होंने कहा, "हम कुछ खिलाड़ियों पर बहुत अधिक निर्भर नहीं रहना चाहते। ऐसा करना सही नहीं है। हम भविष्य को देखते हुए यह सुनिश्चित करने की कोशिश करना चाहते हैं कि हमें सही खिलाड़ी मिलें।"



यही कारण है कि भारत द्वारा तेज गेंदबाजों मयंक यादव, हर्षित राणा, नितोश कुमार रेड्डी और प्रसिद्ध कृष्णा को

न्यूजीलैंड के खिलाफ तीन टेस्ट मैचों की श्रृंखला के लिए रिजर्व के रूप में चुना जाना आश्चर्य की बात नहीं थी। हालांकि प्रसिद्ध की टीम के साथ यात्रा राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी से फिटनेस स्वीकृति मिलने पर निर्भर है क्योंकि उन्हें इंडोर में मध्य प्रदेश के खिलाफ कर्नाटक के शुरुआती रणजी ट्रॉफी मैच के दौरान चोट लग गई थी। रोहित ने साथ ही बताया कि भारतीय थिंक टैंक क्यों चाहता था कि ये युवा तेज गेंदबाज सीनियर टीम के साथ रहें।

उन्होंने कहा, "तो कल अगर हमें लगता है कि वे उस भूमिका (घायल तेज गेंदबाज की जगह) को निभाने के लिए तैयार हैं तो उन्हें इसके लिए तैयार रहना चाहिए। बेशक उन्होंने हमारी घोषणा से पहले कुछ मैच खेले हैं।" रोहित ने कहा, "उन्होंने दलीप ट्रॉफी, इरानी ट्रॉफी भी खेले हैं। इसलिए हम बस यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि उन पर अच्छी तरह से नजर रखी जाए। उनके काम के बोझ का ध्यान रखा जाए।"

रोहित ने कहा कि ऐसा कदम उठाना जरूरी है क्योंकि टेस्ट क्रिकेट सफेद गेंद के प्रारूपों की तुलना में बिलकुल अलग खेल है और गेंदबाजों को इससे सामंजस्य बैठाने में समय लगता है।



दूसरे टेस्ट के पहले दिन पाक के पांच विकेट पर 259 रन

मुल्तान, 15 अक्टूबर। कमरान गुलाम के पदार्पण शतक (118) एवं सलामी बल्लेबाज सईम अयूब (77) के अद्वितीय की बदौलत पाकिस्तान ने मंगलवार को इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच के पहले दिन पांच विकेट पर 259 रन बना लिए।

आज यहां मुल्तान क्रिकेट स्टेडियम में टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने मेंदान पर उतरी पाकिस्तान टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही और 15 रन के स्कोर पर सलामी बल्लेबाज अब्दुल्लाह शफीक (सात) को लीच ने बोल्ट कर इंग्लैंड को पहली सफलता

दिला दी। स्कोर बोर्ड पर अभी चार रन और जुड़े थे कि लीच ने कप्तान शान मसूद (सात) को क्रॉली के हाथों कैच आउट कराकर पाकिस्तान टीम को दूसरा झटका दे दिया। तीसरे विकेट के लिए इस टेस्ट में पदार्पण करने

वाले कमरान गुलाम और सईम अयूब ने संभलकर खेलते हुए टीम के स्कोर को 168 रनों तक पहुंचाया। इसी स्कोर पर पॉट्स ने सईम अयूब (77) को स्टोक्स के हाथों कैच कराकर इस सल्लेदारी को तोड़ा और टीम को तीसरी सफलता दिलाई। इसके बाद बल्लेबाजी करने आए सऊद शकील को कार्स ने जल्दी ही स्मिथ के हाथों कैच आउट कराकर पाकिस्तान का चौथा विकेट झटका लिया।

पहला टेस्ट मैच खेल रहे कमरान गुलाम ने मोहम्मद रिजवान के साथ मिलकर टीम को स्कोर को आगे बढ़ाया। खेल समाप्ति से कुछ देर पहले कामरान को बर्शोर ने (118) के स्कोर पर बोल्ट आउट कर पाकिस्तान को पांचवां झटका दिया। खेल समाप्ति पर मोहम्मद रिजवान (37) तथा आगा सलमान पांच रनों पर नाबाद रहे।

अंडर-23 सीके नायडू ट्रॉफी : राजस्थान के मोहित चांगरा, अशोक व हिमांशु की शानदार गेंदबाजी

जयपुर, 15 अक्टूबर। हिमाचल के अमरतर में खेले जा रही बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी के राजस्थान-हिमाचल मैच के तीसरे दिन राजस्थान के गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की सहायता से राजस्थान ने हिमाचल के विजयपुरहली पारी में न केवल बड़ा प्राप्त की साथ ही हिमाचल को फॉलोऑन खेलने पर मजबूर किया। राजस्थान पहली पारी 559 आउट, हिमाचल पहली पारी 297 आल आउट राजस्थान के गेंदबाज मोहित चांगरा 41/4, अशोक शर्मा 62/2 व हिमांशु नेहरा 50/2 विकेट प्राप्त करते हुए हिमाचल को फॉलोऑन खेलने पर मजबूर किया। हिमाचल दूसरी पारी 6/2, तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक हिमाचल ने अपनी दूसरी पारी में 2 विकेट के नुकसान पर 6 रन बना लिए थे। राजस्थान के गेंदबाज मोहित चांगरा 3/2 विकेट प्राप्त किया।

राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला फुटबॉल, दिल्ली और महाराष्ट्र का विजयी अभियान जारी



जयपुर, 15 अक्टूबर। जयपुर के विद्याधर नगर स्तिथ फुटबॉल मैदान पर राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में जारी राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला फुटबॉल चैंपियनशिप 2024 के सेकेंड फेस में मंगलवार को दो मैच खेले गए, संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया की सुबह आठ बजे खेले गए पहले मैच में महाराष्ट्र ने अंडमान निकोबार को एकतरफा अंदाज में 26 - 0 से हराया, विजयी टीम की तरफ से प्रेरणा ने एक गोल (16 मिम्ट), रितिका 1 गोल, पायल कोठरी 3 गोल, आर्या मोरे 5 गोल, वैश्ववी 5 गोल, साक्षी 4 गोल, पूजा 2 गोल, उर्वी 3 गोल और शरवानी ने 1 गोल किया, प्लेयर ऑफ द मैच महाराष्ट्र की 9 नंबर जर्सी पायल कोठरी को चुना गया जिसे मुख्यतिथि प्रजा सैनी, अस्सिस्टेंट डायरेक्टर, प्रसाद महानकार, राष्ट्रीय संगठन मंत्री क्रीडा भारती, मिलिंद डांगे,

कोषाध्यक्ष क्रीडा भारती, मेघ सिंह चौहान, प्रदेश संयोजक, क्रीडा भारती ने चुनरी और मोमेंटो भेंट कर सम्मानित किया गया। महिला विंग चेयरपर्सन रोशनी टाक ने बताया की दोपहर 3:30 बजे खेले गए दूसरे मैच में दिल्ली ने पांडिचेरी को 11 - 0 से शिकस्त दी, विजय टीम की तरफ से फ्रेगनेसी 1 गोल, दीपिका 4 गोल, देबिका 2 गोल, सनफिदा ने 4 गोल किए, प्लेयर ऑफ द मैच दिल्ली की 10 नंबर जर्सी दीपिका पाल को चुना गया जिसे जितेंद्र सिंह शेखावत, पंचायत ग्रुप और पूर्व राष्ट्रीय खिलाड़ी विमलेश शर्मा द्वारा चुनरी और मोमेंटो भेंट कर सम्मानित किया गया। गौरतलब है की 6 अक्टूबर से शुरू हुए टूर्नामेंट का लाइव प्रसारण स्पोर्ट्स कास्ट चैनल पर किया जा रहा है तथा दर्शकों के मैच देखने के लिए मुफ्त व्यवस्था राजस्थान फुटबॉल संघ द्वारा की गई हुआ।

इंग्लैंड को छह विकेट से हराकर सेमीफाइनल में पहुंची वेस्टइंडीज



दुबई, 15 अक्टूबर। हेली मैथ्यूज (50) और किआना जोसेफ (52) रनों की आतिशो अर्धशतकीय पारियों की बदौलत वेस्टइंडीज ने मंगलवार को महिला टी-20 विश्वकप के 20वें मैच में इंग्लैंड को छह विकेट से हराकर सेमीफाइनल में पहुंच गई है। किआना जोसेफ को उनकी शानदार

बल्लेबाजी के लिए प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया। इंग्लैंड के 141 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी वेस्टइंडीज की हेली मैथ्यूज और किआना जोसेफ की सलामी जोड़ी ने तूफानी शुरुआत करते हुए पहले विकेट लिये 102 रनों की साझेदारी की। 13वें ओवर में नेट साइवर ब्रंट ने किआना जोसेफ को आउट कर इंग्लैंड को पहली सफलता दिलाई। किआना जोसेफ ने 38 गेंदों में छह चौके और दो छक्के लगाते हुए (52) रनों की पारी खेली। अगले ही ओवर में सेरा ग्लेन ने कप्तान हेली मैथ्यूज को आउट कर वेस्टइंडीज को दूसरा बड़ा झटका दिया। हेली मैथ्यूज ने 38 गेंदों में सात चौके और एक छक्के की मदद से (50) रन बनाये। डिफेंडर डॉटिन (27) रन बनाकर आउट हुई। शमैन कैपबेल (पांच) पर रनआउट हुई। वेस्टइंडीज ने 18 ओवर में चार विकेट पर 142 रन बनाकर छह विकेट से मुकाबला जीत लिया। इसके साथ तालिका में शीर्ष पर चल रही इंग्लैंड तीसरे नंबर पर पहुंचने के साथ ही टूर्नामेंट से बाहर हो गई है। इंग्लैंड की ओर नेट साइवर ब्रंट और सेरा ग्लेन ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले नेट साइवर ब्रंट के (नाबाद 57) की अद्वितीय पारी मदद से इंग्लैंड ने वेस्टइंडीज को जीत लिये 142 रनों का लक्ष्य दिया था। आज यहां दुबई अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में वेस्टइंडीज की कप्तान हेली मैथ्यूज ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया।

बरसों से महिला हॉकी लीग का इंतजार था, कोच के रूप में जुड़ना भी गर्व की बात : रानी



नई दिल्ली, 15 अक्टूबर। भारतीय महिला हॉकी की 'पोस्टर गर्ल' रही पूर्व कप्तान रानी रामपाल ने महिला लीग की शुरुआत को देश में खेल के लिये मील का पत्थर बताते हुए कहा कि उन्हें बरसों से इसका इंतजार था और अब खिलाड़ी के रूप में भले ही नहीं लेकिन कोच के तौर पर भी इससे जुड़कर वह गर्व महसूस कर रही हैं। टोक्यो ओलिंपिक 2021 में ऐतिहासिक चौथे स्थान पर रही भारतीय टीम की कप्तान रानी देश में पहली बार शुरु हो रही हॉकी इंडिया महिला लीग में पंजाब और हरियाणा के सूरमा हॉकी क्लब की मॅटर और कोच होंगी। रानी ने यहां महिला लीग के लिये खिलाड़ियों की नीलामी से इतर से कहा, "हॉकी मेरा जुनून है। मैंने जिनके समय खेला, जुनून के साथ खेला। मेरे दिमाग में हमेशा से यह था कि भारतीय हॉकी से जुड़ने के लिये जो भी मौका मिलेगा, उसे मैं स्वीकार जरूर करूंगी।हॉकी मेरे दिमाग में हमेशा चलती रहती थी।" भारत के लिये 212 मैचों में 134 गोल कर चुकी पद्मश्री से सम्मानित 30 वर्ष की इस खिलाड़ी ने कहा, "मैंने राष्ट्रीय टीम में वापसी की बहुत कोशिश की लेकिन ओलिंपिक से पहले हो नहीं पाया।

श्रीलंका ने वेस्टइंडीज को 73 रन से हराया



दांबुला, 15 अक्टूबर। श्रीलंका के स्पिनरों ने दांबुला की घूमती सतह पर वेस्टइंडीज के बल्लेबाजों को चक्का देकर श्रृंखला एक-एक से बराबर कर ली और दूसरा वनडे 73 रनों से जीत लिया। श्रीलंका को 5 विकेट पर 162 रन (निर्संका 54, कुसल मॅडिस 26, शेफार्डी 2-23) ने वेस्टइंडीज को 89 (पॉवेल 20, कुसल लोजेज 3-9, असलांका 2-6, धोशाना 2-7) को 73 रन से हराया। पथुम निर्संका (54), कुसल मॅडिस (26) और कुसल परेरा (24) की पारियों की मदद से श्रीलंका ने दूसरे टी-20 मुकामले में वेस्टइंडीज को जीत के लिए 163 रनों का लक्ष्य दिया है।

आज यहां वेस्टइंडीज ने टॉस जीतकर पहले क्षेत्ररक्षण का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी पथुम निर्संका और कुसल मॅडिस की सलामी जोड़ी ने श्रीलंका के लिए शानदार शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 77 रन जोड़े। 10वें ओवर में शमार सिंगर ने कुसल मॅडिस को आउट कर वेस्टइंडीज को पहली सफलता दिलाई। कुसल मॅडिस ने 25 गेंदों में दो चौके और एक छक्के की मदद से (26) बनाया। 14वें ओवर में शमार जोसेफ ने कुसल परेरा को पगबाधा कर पवेलियन भेज दिया। परेरे ने 16 गेंदों में तीन चौके और एक छक्का लगाते हुए (24) रन बनाये। पथुम निर्संका ने 49 गेंदों में नौ चौके और एक छक्का लगाते हुए (54) रनों की पारी खेली। कामिंडु मॅडिस (19) और कप्तान चरित असलंका (9) रन बनाकर आउट हुये।

ऑल इंडिया हनुमान सिंह हैंडबॉल आज से एसएमएस स्टेडियम में

राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ देश की शीर्ष दस महिला टीमों में लेगी भाग अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी आरती को राजस्थान टीम की कमान

जयपुर, 15 अक्टूबर। हैंडबॉल एसोसिएशन इंडिया के तत्वाधान में राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ व हनुमान सिंह फाउंडेशन द्वारा 19वीं ऑल इंडिया स्व. श्री हनुमान सिंह महिला हैंडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन जयपुर के सवाई मान सिंह इनडोर स्टेडियम में 16 से 18 अक्टूबर, 2024 तक किया जायेगा। यह प्रतियोगिता बस्सल ग्रुप द्वारा प्रायोजित की जा रही है। राज्य हैंडबॉल संघ के मानद सचिव तथा प्रतियोगिता के आयोजन सचिव यश प्रताप सिंह ने इस तीन दिवसीय टूर्नामेंट की जानकारी देते हुये बताया कि महिला वर्ग में खेले जाने वाली इस प्रतियोगिता में मेजबान राजस्थान सहित देश की शीर्ष दस टीमों में भाग लेगी। जिसमें भारतीय रेलवे, हिमाचल प्रदेश, हरियाणा, पंजाब, गुजरात, उत्तर प्रदेश, बिहार, राजस्थान पुलिस, मोरसिंधी हैंडबॉल नर्सरी (हिमाचल प्रदेश) आदि प्रमुख टीमों हैं। यश प्रताप सिंह ने बताया कि सभी टीमों को दो पुल में बांटा गया है। पूल ए में भारतीय रेलवे, बिहार, राजस्थान पुलिस, हिमाचल प्रदेश व पंजाब है, जबकि पूल बी में



हरियाणा, उत्तर प्रदेश, राजस्थान, गुजरात व मोरसिंधी हैंडबॉल नर्सरी है। प्रतियोगिता लीग कम नाकआउट आधार पर खेले जायेंगी। प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों को श्री हनुमान सिंह ट्रॉफी से सम्मानित किया जायेगा। यश प्रताप सिंह ने बताया कि इस चैंपियनशिप में 73 अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी भाग ले रही है, जिसमें भारतीय रेलवे में 12, हिमाचल प्रदेश में 12, मोरसिंधी हैंडबॉल नर्सरी (हिमाचल प्रदेश) में 12, गुजरात में 8,

पंजाब में 7, राजस्थान पुलिस में 7, राजस्थान में 7, हरियाणा में 4, उत्तर प्रदेश में 3 एवं बिहार में एक अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी है। बुधवार को सुबह व शाम के सत्र में आठ मैच खेले जायेंगे। सुबह के सत्र में होने वाले मैच भारतीय रेलवे बनाम बिहार मोरसिंधी हैंडबॉल नर्सरी बनाम उत्तर प्रदेश

राजस्थान बनाम गुजरात हिमाचल प्रदेश बनाम राजस्थान पुलिस शाम के सत्र में होने वाले मैच

भारतीय रेलवे पंजाब हरियाणा बनाम मोरसिंधी हैंडबॉल नर्सरी उत्तर प्रदेश बनाम राजस्थान बिहार बनाम हिमाचल प्रदेश यश प्रताप सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता में भाग लेने वाली सभी टीमों के रहने-खाने, परिवहन आदि की व्यवस्था आयोजन समिति द्वारा की जा गई है। प्रतियोगिता से संबंधित सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। राजस्थान टीम : आरती (कप्तान), पूजा गुर्जर, टीना, मनीषा, मुस्कान, चेतना शर्मा, नौरती मेवारा, ममता, सीमा मीणा, रेखा, यशोदा धाकर, काजल गुर्जरा कोच- मनीषा राठौड़, मैनेजर- पर्रता मीणा, फिजियो-सत्य प्रिया, एसएनसी-विवेक। आयोजन सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता का विविध उद्घाटन सुबह 8.45 बजे होगा। उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान सरकार के सहकारिता एवं नागरिक उद्यम मंत्री गौतम कुमार दक होंगे। समारोह की अध्यक्षता बस्सल ग्रुप के चेयरमैन ललित गुप्ता करेंगे। जबकि विशिष्ट अतिथि दक्षिण एशियाई हैंडबॉल महासंघ के महासचिव डा. आनन्देश्वर पांडे, राजस्थान राज्य ओलम्पिक संघ के अध्यक्ष अनिल व्यास, हैंडबॉल एसोसिएशन इंडिया के कोषाध्यक्ष विनय कुमार सिंह होंगे।



जयपुर बालिका टीम ने जैसलमेर को फाइनल में हराया

जैसलमेर, 15 अक्टूबर। 31 वीं सीनियर राज्य स्तरीय टेनिस बॉल क्रिकेट प्रतियोगिता में जयपुर की महिला टीम ने फाइनल में मेजबान टीम जैसलमेर को 8 विकेट से हराया जयपुर टीम ने टॉस जीत कर पहले फील्डिंग करने का निर्णय लिया जैसलमेर ने 8 विकेट खोकर 30 ही रन बना बना सकी जयपुर टीम की शिवानी चौधरी ने 25 रन का योगदान दिया मैन ऑफ द मैच और मैन ऑफ द वेस्ट प्लेयर शिवानी चौधरी व वेस्ट बॉल प्रिया सामोद को चुना गया तीसरे स्थान पर बाइमेर टीम रही पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर जैसलमेर दूसरे स्थान पर दौसा और तीसरे स्थान पर सिरौही टीम रही इस प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि पोकरण के विधायक महोदय श्री प्रताप पुरी जी महाराज रहे अध्यक्षता राकेश जी ने जैसलमेर के अध्यक्ष संजय सिंह जी व अन्य पदाधिकारी का सभी जिला की आई टीमों का धन्यवाद व्यक्त किया।